

В избирательную комиссию Владимирской области

От Сучкова Александра Сергеевича проживающего по адресу: г.Владимир, ул.Батурина, 37 б кв.146 дом.тел.44-77-55

## Жалоба

На телеканале REN-TV (6 канал) в программе «Новости 24» был показан телевизионный сюжет о проведении Владимирским региональным отделением политической партии «Единая Россия» и депутатами фракции «Единая Россия» Владимирского городского Совета народных депутатов акции по ревизии школ на предмет реализации программы образования. При этом демонстрировалось заседание депутатов в кабинете на фоне эмблемы политической партии «Единая Россия» и надписи «ЕДИНАЯ РОССИЯ Владимирское региональное отделение». В телесюжете демонстрировалось выступление депутата горсовета от политической партии «Единая Россия» Л. Пышониной с указанием о принадлежности её к фракции «Единая Россия» на фоне эмблемы партии.

Телевизионный сюжет имеет целью дать положительную характеристику политической партии «Единая Россия» и ее должностным лицам. Сведения о данной политической партии явно преобладают.

Ни в данном телевизионном репортаже, ни в других репортажах данной новостной программы не говорилось о мероприятиях других политических партий – участниках избирательного процесса, не демонстрировались выступления их представителей.

Полагаю, что тем самым телеканал REN-TV (6 канал) нарушает требование федерального законодательства о предвыборной агитации.

В соответствии со статьёй 48 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ» предвыборной агитацией признаётся распространение информации, в которой явно преобладают сведения о каком-либо кандидате (каких-либо кандидатах), избирательном объединении в сочетании с позитивными либо негативными комментариями; деятельность, способствующая созданию положительного или отрицательного отношения избирателей к кандидату, избирательному объединению, выдвинувшему кандидата, список кандидатов.

Распространение продукции СМИ, содержащей информацию о выборах и референдумах, включая агитационные материалы, в период избирательной кампании должно осуществляться в соответствии с требованиями законодательства о выборах и референдумах.

За нарушение средствами массовой информации действующего законодательства о выборах установлена ответственность.

В соответствии со статьей 5.5. Кодекса об административных правонарушениях РФ нарушение главным редактором, редакцией средства

избирательная комиссия  
Владимирской области  
Получено "12" 11 2011 г.  
Вх. № 1652 на л.

массовой информации, организацией, осуществляющей телевидение и (или) радиовещание, либо иной организацией, осуществляющей выпуск или распространение средства массовой информации, порядка опубликования (обнародования) материалов, связанных с подготовкой и проведением выборов, референдумов, в том числе агитационных материалов, а равно нарушение в период избирательной кампании, кампании референдума порядка опубликования (обнародования) указанных материалов в информационно-телекоммуникационных сетях, доступ к которым не ограничен определенным кругом лиц, влечет наложение административного штрафа.

В соответствии с вышеизложенным и на основании ст. 5.5. КоАП РФ  
ПРОШУ:

привлечь редакцию средства массовой информации – телеканал REN-TV (6 канал) к административной ответственности.



2.11.2011 -